
 

ПРОТОКОЛ 

чергового засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській обласній державній адміністрації (Київській обласній військовій 

адміністрації) 

13 лютого 2024 рік 

 

Місце проведення: м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, мала сесійна зала Київської 

обласної ради та онлайн (із використанням Zoom  та Facebook-трансляції). 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ

: 

ЯВТУШЕНКО    

Олександр 

Володимирович 

голова Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб 

 

ПРИСУТНІ: члени Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

обласній державній адміністрації (Київській обласній військовій адміністрації) – 

17 осіб (Додаток № 1). 

 

ЗАПРОШЕНІ: 
1. ВЕРЕЩУК Ірина Андріївна - Віце-прем’єр-міністр ‒ Міністр з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України; 

2. КРАВЧЕНКО Руслан Андрійович - начальник Київської обласної 

військової адміністрації (голова Київської обласної державної 

адміністрації); 

3. ДОБРЯНСЬКИЙ Ярослав Вікторович – виконувач обов’язків Голови 

Київської обласної ради; 

4. БІЛЕЦЬКИЙ Сергій Володимирович – заступник голови Київської 

обласної державної адміністрації; 

5. Представники влади, районних державних адміністрацій та 

територіальних громад Київської області – 58 осіб (Додаток №2);  

6. Члени рад з питань ВПО при районних державних адміністраціях та 

місцевих радах Київської області  - 22 особи (Додаток №3); 

7. Представники міжнародних організацій та благодійних фондів – 7 осіб 

(Додаток №4). 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Вітальні слова та погодження порядку денного. 

2. Про загальний огляд змін щодо ситуації з ВПО у регіоні, створення і 

діяльність рад ВПО у громадах.  

3. Про облік та створення фондів житла у громадах Київської області. 

4. Про результати моніторингу гуманітарної ситуації щодо ВПО у 

Фастівському районі Київської області. 



 

5. Про обговорення звернення до Міністерства реінтеграції ТОТ, МФО та 

ТСК Верховної ради України щодо внесення змін до законів України з метою 

оптимізації та активізації процесу створення житлового фонду соціального 

призначення у територіальних громадах. 

6. Про проєкти ради ВПО при КОВА для працевлаштування жінок-ВПО: 

щодо розпочатих та запланованих потоків навчання. 

7. Різне. 

 

1. З першого питання  порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Голову Ради з питань ВПО – ЯВТУШЕНКО О.В., який привітав присутніх, 

повідомив, що засідання відбувається у розширеному форматі за участі 

ВЕРЕЩУК Ірини Андріївни – Віце-прем’єр-міністра ‒ Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України, КРАВЧЕНКА Руслана 

Андрійович – начальника Київської обласної військової адміністрації (голова 

Київської обласної державної адміністрації); ДОБРЯНСЬКОГО Ярослава 

Вікторовича – виконувача обов’язків Голови Київської обласної ради та 

БІЛЕЦЬКОГО Сергія Володимировича – заступника голови Київської обласної 

державної адміністрації. 

КРАВЧЕНКО Руслана Андрійовича, який повідомив, що наразі на Київщини 

взято на облік 327 942 внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) з них осіб з 

інвалідністю – 12 тис осіб, пенсіонерів – 63 тисяч, дітей – 78  тисяч. Найбільша 

кількість ВПО зареєстрованих перемістилась в межах Київської області (60 

тис.), Донецької області (70 тис.), Луганської області (33 тис.), Харківської 

області (15 тис.), Херсонської області (18 тис.) та понад 83,0 тис. осіб з м. Києва. 

Найбільшою проблемою забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб, є 

забезпечення людей житлом. У червні 2023 року було розроблено та прийнято 

Київську обласну цільову програму «Підтримка внутрішньо переміщених осіб 

на 2023-2025 роки». 

У 2024 році планується здійснити реконструкцію наявних приміщень, а 

також переобладнання нежитлових приміщень в житлові для тимчасового 

проживання ВПО в м. Переяслав, вул. Золотоніське шосе, 53 (недобудоване 

приміщення санепідемстанції) та в м. Славутич (пусте приміщення поліклініки) 

на загальну суму 294,7 млн гривень. Найбільш потужну підтримку у вирішенні 

житлових питань надала благодійна організація «Благодійний Фонд «Місія 

Хансена в Україні», за підтримки якої реалізується 4 соціальних проєктів у 

Київській області загальної потужністю 487 квартир та 220 індивідуальних  

будинків. 

ВЕРЕЩУК Ірину Андріївну, яка повідомила присутніх, що дуже важливо, 

що рада ВПО стає комунікаційним майданчиком, який збирає представників 

державної влади, голів територіальних громад і міжнародних організацій. Це 

платформа, де всі можуть почути один одного. Проблематика внутрішньо 



 

переміщених осіб це загальна проблема всіх, але поступово питання 

врегульовуються, приділяється увага житловим питанням, так з вересня 2023р. 

запрацювала 930 Постанова КМУ з питання функціонування місць тимчасового 

проживання, є 495 Постанова КМУ від 29.04.2022р., тощо. Ведеться активна 

робота на коордштабі та оперативно відпрацьовуються усі проблемні питання. 

ДОБРЯНСЬКОГО Ярослава Вікторовича, який наголосив, що участь 

депутатського корпусу у вирішенні проблем ВПО є дуже важливою. Так, у 

червні 2023 року було розроблено та прийнято Київською обласною радою 

Київську обласну цільову програму «Підтримка внутрішньо переміщених осіб 

на 2023-2025 роки», якою передбачено фінансування програм підтримки ВПО, у 

тому числі у сфері забезпечення житлом на загальну суму понад 208 мільйонів 

гривень з обласного бюджету. 

ЯВТУШЕНКО О.В. повідомив, що кворум є, засідання Ради є правомочними 

та відкрив засідання.  

Запропонував ухвалити порядок денний. 

 

УХВАЛИЛИ:  
Погодити порядок денний. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» – 17, «проти» – 0,  «утримались» – 0. 

Рішення прийнято. 

 

2. З другого питання  порядку денного  

СЛУХАЛИ: 
Кравченко Руслана Андрійовича, який звернувся до ВЕРЕЩУК Ірини 

Андріївни з питанням про внесення змін до Постанови КМУ № 261, щодо 

компенсації комунальних послуг у Містечку Хансена (с. Тарасівка) та з 

питанням щодо компенсації харчування дітей ВПО. Віце-прем’єр-міністр 

підтвердила розгляд цих питань окремо, в тому числі на штабі. 

Голову Ради з питань ВПО – Явтушенко О.В., який проінформував про 

створення 6 (з 7) рад ВПО на рівні районів Київської області (Додаток 5). 

Верещук І.А., яка зробила акцент на відсутності ради ВПО в 

Бориспільському районі. 

Заступника Ради з питань ВПО – Зикова Ю.В., який пояснив причини 

(неактивні ВПО, відсутність інформативності) і сказав, що до кінця місяця буде 

створена. 

Явтушенко О.В., який відмітив кількісне зростання Рад ВПО, але 

відсутність їх роботи, а саме засідань, бо в Бучанському р-ні створено шість Рад 

в територіальних громадах, але жодного засідання не було. 

Верщук І.А., яка ставила питання щодо відсутності рад ВПО в громадах, а 

саме Фастівський р-н, відсутності засідань в Бучанському р-ні. 



 

Голову Ради ВПО Фастівського р-ну – Юртанову Тетяну Сергіївну, яка 

повідомила, що Ради не створені через відсутність поінформованості людей та 

комунікації між громадою та Радою ВПО, адміністративного впливу. З дев’яти 

громад, які входять до Фастівського району,  зворотній зв’язок є тільки з трьома. 

Голову Бучанської районної Ради ВПО – Ковальову Марину Вікторівну, 

яка відмітила, що не обов’язково кожній територіальній громаді мати Раду ВПО, 

акцент треба робити не на кількість, а на дієвість. Пообіцяла співпрацю із 

створеними Радами в громадах Бучанського району. 

Верещук І.А., яка погодилася, що можуть бути різні підходи 

(децентралізація або централізація), але акцентувала, що повинна бути хоч одна 

Рада ВПО на декілька громад. Ради повинні звертатися із внесенням змін до 

законодавства, якщо це треба. Ради ВПО повинні мати реальній вплив на 

вирішення питань ВПО, запропонувала надати пропозиції до постанови КМУ 

про створення Рад ВПО, бо люди повинні бути почутими на рівні громад і 

впевнені в тому, що без них нічого не вирішують; повинні дізнаватися про 

наявність різних програм та можливостей для ВПО через особисте спілкування, 

соціальні мережі та інші засоби, і бажано саме від Рад ВПО, які повинні 

працювати в тандемі з територіальними громадами для прискорення вирішення 

питань ВПО, а саме з питань житла, обліку, тощо. Як приклад відсутності 

порядку, заглибленості у вирішенні питання, навела ситуацію з фондом 

державного майна, який повідомив про наявність на Київщині 3000 об’єктів, а 

після уточнення даних – виявилося 10 гуртожитків. 

Голову Бучанської районної Ради ВПО – Ковальову М.В., яка 

запропонувала при ідентифікації ВПО з 01.03.2024р. ввести облік людей, які є 

потребуючими у житлі. Також акцентувала, що не всі працівники обізнані в 

законодавстві, а саме в можливостях його застосування. 

Верещук І.А. погодилася, що треба додати в облік дані щодо житла, а 

також ознайомити людей з переліком документів, який необхідний для 

постановки на цей облік. 

Голову Ради ВПО Фастівського р-ну – Юртанову Т.С., яка зазначила, що 

зверталася в громади з питанням анкетування ВПО, щодо  потреб у житлі, але 

місцева влада відмовилася через подальший обов’язок надання соціального 

житла.  

Голову Бучанської районної Ради ВПО – Ковальову М.В., яка надала 

Верещук І.А. результати досліджень потреб ВПО по 11 областях за 2023р. з 

пропозиціями і запропонувала, щоб Київська Рада ВПО співпрацювали з 

районними і далі по ієрархії. 

Голову Ради з питань ВПО при Білоцерківській міській раді – Кудінова 

Олексія Віталійовича, який зазначив про активну роботу міської адміністрації, і 

поскаржився на погану роботу району та відсутність комунікації. 



 

Заступницю голови ради ВПО Вишгородської РДА -  Дроздову Ольгу 

Миколаївну, яка відмітила, що засідання Ради ВПО проводяться, співпраця з 

владою відбудовується. 

Голову Ради з питань ВПО при Броварській міській раді – Третяк 

Анастасію, яка сказала, що почали працювати з громадою. Наразі збирають 

питання для звернень та засідань.  

Голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Обухівській 

районній державній адміністрації (Обухівській районній військовій 

адміністрації) – Уманську Ірину Валеріївну, яка розповіла про побудову 

комунікації з представниками РДА, а саме різні ініціативи, ресурси 

(приміщення). Акцентувала, що в Раді повинні бути ВПО і представники влади, 

які будуть доповнювати один одного, але активних людей не дуже багато. Дуже 

дієва наявність представників влади, бо швидко вирішують багато питань і з 

освітою, і з медициною, тощо. 

Явтушенко О.В., який наголосив, що Рада ВПО – дорадчий орган, який 

створений підсилити деякі моменти та виявити недоліки в роботі відповідних 

дотичних органів, та врегулювати соціальне напруження. 

Дискутували з питання статусу голови ради ВПО: чи повинен голова бути 

ВПО чи представник влади. Але прийшли до висновку, що потрібні активні 

ВПО, які повинні рухати питання інтеграції та реінтеграції ВПО в 

конструктивному русі, вибудовувати пряму можливість ВПО впливати на 

рішення. 

 

3. З третього питання  порядку денного  

СЛУХАЛИ: 
РИБАЛКА Євгена Вікторовича, заступника голови Бучанської РДА, який 

запропонував при взятті ВПО на облік додати у заяву графу “потреба у житлі” з 

метою цифровізації потреб переміщених осіб у житлі, а також налагодження 

належної процедури інформування таких осіб про можливості, форми і види 

забезпечення їх житлом для проживання.  

КОВАЛЬОВУ М.В., голову ради з питань ВПО при Бучанській РДА, яка 

підтримала таку пропозицію і також звернула увагу на проблему припинення 

виплат для осіб з 1 березня, сукупний дохід родини, яких у розрахунку на 

одного члена сім’ї становитиме більше 9 444 гривень на людину. При цьому 

оренда здебільшого оформлюється неофіційно і “з’їдає” всю цю суму, що 

ставить ВПО у вкрай скрутне становище. 

УЛЬЯНОВУ Н.Ю., заступницю голови Боярської міської ради, яка 

наголосила, що в УСЗН територіальних громад переважно немає окремого 

фахівця, який би міг займатися виключно питаннями ВПО і держава має 

виділити окремі субсидії громадам для створення такої штатної одиниці та її 

утримання. Також було наголошено на проблемі колізії законодавства при 

веденні квартирного обліку соціального житла, який ведеться де-факто іноді 



 

управліннями ЖКГ, а іноді управліннями соціального захисту. Потрібно 

унормувати це питання на рівні держави аби були уніфіковані підходи та 

чіткість у тому, хто має вести облік соціального житла у громадах. 

ВЕРЕЩУК Ірина Андріївна також підсумувала та систаматизувала перелік 

підзаконних НПА, які регулюють наразі питання забезпечення ВПО житлом, а 

саме: 930 постанова – щодо місць тимчасового проживання (займаються ОВА з 

громадами). Ці місця мають бути розраховані для людей, які евакуйовані і не 

мають не жити. Таких людей та членів їх сімей треба стабілізувати. Такі люди 

мають жити там не довше 6 місяців, у крайніх випадках до одного року; 495 

постанова – регулює порядок постановки на окремий житловий облік осіб тільки 

з числа ВПО. Окремо існують квартирні черги, але ВПО не мають стояти у 

загальних чергах. Наразі ми вносимо необхідні зміни в законодавство аби ВПО 

мали право на тимчасове житло стільки скільки треба аби люди відчували 

стабільність і цей облік має бути налаштований. 

ДРОБИШ І.А., представницю Благодійного Фонду «Місія Хансена в 

Україні» повідомила, що фонд пропонує 4 об’єкти житла загальною потужністю 

до 2500 осіб для ВПО у безкоштовне користування строком від 3 до 5 років за 

умови оплати ниим комунальних послуг. З такими особами укладається договір. 

Також було наголошено на пропозиції внести зміну в постанову 261, яка 

передбачає компенсації за комунальні послуги для місць тимчасового 

проживання, але не містить серед переліку можливих отримувачів компенсації 

благодійні фонди. Оскільки згадані об’єкти соціального житла стоять на балансі 

благодійного фонду, фонд не може отримати компенсацію за спожиті 

комунальні послуги. Відтак, потрібно в постанові передбачити для благодійних 

фондів можливість бути отримувачем компенсацій за спожиті комунальні 

послуги. ВЕРЕЩУК І.А. підтримала таку пропозицію. З залу також наголосили 

на проблемі, що відшкодування за комунальні послуги можна отримати тільки 

за ВПО, але не за членів їх сімей. Тобто ті члени сім’ї ВПО, які не є ВПО не 

можуть бути отримувачами компенсації, але при цьому проживають у МТП. Ця 

проблема поки залишається невирішеною. 

ДРОБИШ І.А. наголосила на проблемі того, що оскільки в МТП для ВПО 

усе безкоштовно. То вони не хочуть звідти виселятися і це є проблема. Для 

подальшого проживання ВПО у МТП (понад 6 місяців) мають бути передбачені 

вимоги для ВПО аби вони починали працювати, соціалізуватися тощо. 

ДІДИЧ Тарас, голова Дмитрівської територіальної громади наголосив на 

проблемі того, що місцеві мешканці, які втратили житло і перебували під 

окупацією не можуть бути відповідно до чинного законодавства зареєстровані 

як ВПО і відповідно розселені у модульне містечко. Потрібно на рівні 

законодавства дати можливість таким людям дати можливість проживати у 

модульних містечках на рівні з ВПО. Аналогічна проблема є щодо дітей, які 

пережили окупацію і не мають права на статус ВПО та відповідно до роз’яснень 

Мінсоцполітики не можуть бути визнані дітьми. Постраждалими від військового 



 

конфлікту. Необхідно переосмислити це розяснення і внести відповідні зміни 

аби громади мали підстави відносини таких дітей до постраждалих осіб. 

САВЕНКО Максим, заступник Обухівського міського голови, який 

поділився досвідом Обухова по використанню комунального гуртожитку для 

безкоштовного проживання ВПО за умови компенсації ними комунальних 

послуг і роботи на комунальному підприємстві. Подібна модель дозволяє 

задовольнити і потреби громади у кадрах і потреби ВПО у житлі, а також 

сприяють соціалізації та зайнятості ВПО. 

ЯВТУШЕНКО О.В., наголосив, що деякі інші громади теж мають 

аналогічний позитивний досвід, зокрема Тетіївська громада, де була потреба у 

кваліфікованому медичному кадрі для якого закупили квартиру за кошти 

громади. Така особа безкоштовно проживає, сплачує за комунальні послуги і 

при цьому закриває потребу у дефіцитній спеціальності на комунальному 

підприємстві. ЯВТУШЕНКО О.В. також наголосив, що рада ВПО докладе 

зусиль і спільно з Громадською радою при міністерстві цифрової трансформації 

спробує залучити донорів та партнерів з ІТ сфери для розробки безкоштовного 

цифрового рішення для громад і ВПО, де громади зможуть розміщувати 

оголошення щодо умов забезпечення житлом, соціального пакету та інших 

переваг для ВПО дефіцитних спеціальностей, які згодні працювати на 

комунальних підприємствах відповідної громади. Завдяки цьому Україна зможе, 

по-перше, залишити в Україні цінний кадровий і людський потенціал, який би в 

іншому випадку з великою долею ймовірності міг виїхати, а по-друге, це win-

win і для громад (які отримують дефіцитних кадрыв) і для ВПО (які отримують 

житло, соцпакет і роботу). 

ФОМІЧЕВ Юрій, Славутицький міський голова, повідомив, що спільно з 

УВКБ ООН та Київською ОДА у місті реалізується великий проєкт по 

реконструкції непрацюючої поліклініки, де буде розміщуватися житло для ВПО, 

а також інтеграційний простір. У той же час, важливим елементом розселення 

ВПО і створення фонду житла для ВПО є  створення соціальної інфраструктури 

навколо – дитячі садочки, школи, лікарні, тощо. Має бути сенергія на всіх 

рівнях: потреби ВПО, бізнесу, держави і місцевого самоврядування. 

ПАШУН Олена, Томашівська сільська голова, наголосила, що у себе в 

громаді вони також зараз готують аналогічний проєкт по створенню соціального 

готелю і перелаштуванню двох шкіл під МТП, але шукають для цього донорів. 

ПАШУН Олена зазначила, що для комплексного вирішення цього питання 

потрібна державна підтримка хоча б на покриття розробки проектно-

кошторисної документації. 

ПАСІЧНА Ірина, начальник управління соціальної політики Бучанської 

міської ради, яка запропонувала вжити дій для наведення ладу щодо тисяч ВПО, 

які не проживають за задекларованим ними місцем проживання і фактично 

постійно проживають за кордоном. У громад цих відомості відсутні, а при 

зверненні до Нацсоцслужби вони отримують відповідь, що недостатньо штату 



 

для проведення відповідних перевірок. Ситуація так і не вирішується. 

ВЕРЕЩУК І.А. погодилася із піднятою проблематикою і запропонувала 

ПАСІЧНІЙ Ірині виступити з цим питанням на Коордштабі з питань ВПО, який 

відбувається щоп’ятниці. 

НЕТЯЖУК Михайло, міський голова Фастова, який наголосив, що 7% 

річних у гривні та 20% перший внесок – занадто обтяжливі умови для ВПО на 

отримання іпотечного кредитування за програмою є-Оселя. Тому було 

запропоновано обрати модель першого внеску 3% та 3% річних у гривні ставка 

іпотечного кредитування. Учасники присутні на засіданні погодилися, що за 

таких умов існують ризики для банків щодо неможливості виконання ВПО своїх 

зобов’язань за кредитом, тому питання потребує окремого опрацювання і 

консультацій з Міністерством економіки України та банками-партнерами 

програми. 

ДЖУЖИК Леонід, Ставищенський сільський голова, звернув увагу на 

проблему того, що школи після оптимізації відповідно до законодавства 

неможливо перепрофілювати протягом трьох років. Потрібно скоротити цей 

термін в умовах воєнного стану аби вільні будівлі таких шкіл можна було 

переоблаштувати і використовувати для проживання ВПО. 

 

 

4. З четвертого питання  порядку денного  

СЛУХАЛИ: 
ЮРТАНОВУ Тетяну, голову ради з питань ВПО при Фастівській РДА та 

ВОЙТЮК Тетяну, членкиню Ради ВПО при Київській ОДА, які зазначили про 

наявність проблеми з похованням ВПО: відсутня централізована підтримка на 

поховання ВПО, а також якщо ВПО перемістився з однієї в громаду в іншу, але 

не встиг перереєструватися. То для того аби громада могла своїм коштом 

поховату таку особу, її необхідно вести в громаду, де вона зареєстрована. 

ДОБРЯНСЬКИЙ Ярослав зазначив, що це питання можна вирішити на 

місцевому рівні актом місцевого депутата аби уникнути переміщення померлої 

особи. Присутні погодилися з цим. 

ВОЙТЮК Тетяна також зазначила, що у Фастівському районі існує 

серйозна проблема у комунікації з громадами. Радою ВПО при РДА 

направляються листи до громад для того аби отримати інформацію, а відповідь 

не надається, а громади також неохоче йдуть на контакт. Для усіх громад та рад 

ВПО у районі було створено чат для обміну досвідом куди було відправлено 

всім запрошення приєднатися, що теж було проігноровано. Учасники засідання, 

зокрема громади Фастівського району підтримали позицію щодо необхідності 

більш тісної комунікації. ЯВТУШЕНКО О.В. пообіцяв провести наступного 

засідання моніторинг змін в комунікації після засідання. 

 

 



 

5. З п’ятого та наступних питань порядку денного  

СЛУХАЛИ: 
Голову Ради з питань ВПО – ЯВТУШЕНКО О.В., який запропонував 

перенести розгляд питань порядку денного під номерами 5 та 6 на наступне 

засідання ради ВПО у зв’язку з перевищенням регламенту засідання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  
«за» – 16, «проти» – 0,  «утримались» – 0, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 
 

УХВАЛИЛИ: 
Перенести розгляд питань порядку денного під номерами 5 та 6 на 

наступне засідання ради ВПО у зв’язку з перевищенням регламенту засідання. 

 

 

Головуючий     О. Явтушенко 

Секретар      І. Кізілова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток №1 
 

Реєстр присутніх на засіданні членів Ради з питань ВПО 

при Київській обласній державній адміністрації 

(Київській обласній військовій адміністрації) 

 

 

1. Антошко Ірина Ігорівна 

2. Войтюк Тетяна Вікторівна 

3. Дейнеко Ганна Василівна 

4. Жураковська Тетяна Олександрівна 

5. Зиков Юрій Володимирович 

6. Калупаха Ірина Миколаївна 

7. Кибенко Людмила Олександрівна 

8. Кізілова Ірина Миколаївна 

9. Кіпенко Михайло Федорович 

10. Крикливець Любов Григорівна 

11. Макосій Наталія Михайлівна 

12. Мещан Іго Вікторович 

13. Новікова Олена Миколаївна 

14. Охременко Інна Адріянівна 

15. Попова Оксана Дмитрівна 

16. Тофанівська Ірина Володимирівна  

17. Явтушенко Олександр Володимирович 

 

 

Головуючий     О. Явтушенко 

Секретар      І. Кізілова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток № 2 

 

Реєстр присутніх представників влади та територіальних громад Київської 

області, запрошених на засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Київській обласній державній адміністрації (Київській обласній військовій 

адміністрації) 

 

№ П.І.Б. Посада 

1 Бачинська Валентина 

Петрівна  

заступник голови Сквирської ТГ 

2 Березинець Галина 

Іванівна  

заступник голови Пірнівської ТГ 

3 Бесараб Мар’яна 

Олександрівна  

начальник відділу соціального захисту 

населення виконавчого комітету Миронівської 

міської ради 

4 Блейчик Інна 

Анатоліївна  

начальник відділу соціального захисту 

населення Кожанської ТГ 

5 Бочко Ірина 

Миколаївна  

радник Віцепремʼєр-міністра України-Міністра 

з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України Ірини Верещук 

6 Вовчанівський Василь 

Петрович  

голова Ташанської ТГ 

7 Гарбуз Єгор 

Васильович  

заступник голови Баришівської ТГ 

8 Гич Тетяна Олексіївна  заступник голови Переяславської ТГ 

9 Гринчук Віталій 

Юрійович  

голова Узинської ТГ 

10 Дармостук Денис 

Георгійович  

директор Київського обласного центру 

зайнятості 

11 Джужик Леонід 

Петрович  

голова Ставищенської ТГ 

12 Дзюба Наталія 

Миколаївна  

голова Яготинської ТГ 

13 Дибка Тетяна 

Миколаївна  

начальник відділу комунальної власності, 

житлово-комунального господарства та 

благоустрою управління благоустрою, 

комунальної власності та містобудування 

Баришівської ТГ 

14 Ілющенко Ольга 

Миколаївна  

головний спеціаліст відділу соціального 

захисту населення виконавчог о комітету 

Миронівської міської ради, секретар ради 



 

15 Іщенко Вікторія 

Вікторівна  

начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету Обухівської 

міської ради 

16 Калашнікова Лілія 

Давидівна  

заступник голови Димерської ТГ 

17 Карнаух Григорій 

Миколайович  

заступник голови Дівичківської ТГ 

18 Катруша Галина  заступник голови Пристоличної ТГ 

19 Коротка Олена 

Миколаївна  

начальник Управління соціальної та 

ветеранської політики Бориспільської міської 

ради 

20 Коструба Михайло 

Васильович  

заступник голови з питань соціальної політики 

Чабанівської ТГ 

21 Лещенко Сергій 

Олександрович  

заступник голови Гірської ТГ 

22 Лях Марія  сільський голова Студениківської ТГ 

23 Майсус Ігор Петрович  начальник управління соціальної та 

ветеранської політики Обухівської РДА 

24 Наконечна Оксана 

Василівна  

начальник управління праці та соціального 

захисту населення Ірпінської міської ради 

25 Невмержицький 

Григорій Іванович  

начальник управління соціального захисту 

населення Макарівської селищної ради 

26 Нетяжук Михайло 

Володимирович  

Фастівський міський голова 

27 Нечай Олександр 

Володимирович  

начальник відділу соціального захисту 

населення Бишівської ТГ 

28 Нечит Марія  секретар виконавчого комітету Борщагівської 

сільської ради 

29 Новогребельська Інна  перший заступник голови Білоцерківської ТГ 

30 Олексенко Юлія 

Олексіївна  

селищний голова Калинівської ТГ 

(Фастівський район) 

31 Палагута Олександр Голова Циблівської ТГ 

32 Паламарчук Олександр 

Іванович  

голова Гатненської ТГ 

33 Пасічна Ірина  начальник управління соціальної політики 

Бучанської міської ради 

34 Пасько Людмила  заступник голови Вороньківської ТГ 

35 Пашун Олена Василівна  голова Томашівської сільської ради 

36 Поліщук Олексій  заступник голови Вишневої МТГ 

37 Прилипко Ольга 

Юріївна  

заступник начальника Гостомельської 

селищної військової адміністрації 



 

38 Рибалко Євген 

Вікорович  

заступник голови Бучанської РДА 

39 Рисак Тетяна 

Валеріївна  

начальник відділу соціального захисту 

Чабанівської ТГ 

40 Рознай Іван Юрійович  голова Бишівської ТГ 

41 Савенко Максим 

Миколайович  

заступник міського голови  з питань діяльності 

виконавчих органів Обухівської міської ради 

42 Савчук Галина 

Василівна  

перший заступник голови Бориспільської РДА 

43 Семцов Іван 

Михайлович  

заступник голови Кагарлицької ТГ 

44 Сердюк Лариса Начальник відділу ВПО Васильківської ТГ 

45 Сивак Ольга 

Володимирівна  

заступник начальника управління-начальник 

відділу управління соціального захисту 

населення та праці Березанської міської ради  

46 Скоробагатий Юрій  заступник голови Золочівської ТГ 

47 Смик Роман Петрович  Перший заступник голови Обухівської РДА 

48 Сміщук Вероніка 

Миколаївна  

головний спеціаліст (з повноваженнями 

інспектора праці) відділу праці та соціального 

захисту населення Бородянської селищної ради 

49 Спернач Наталія Заступник голови Фастівської РДА 

50 Стаднійчук Олена  заступниця директора агенції регіонального 

розвитку Київської області 

51 Степаненко Оксана 

Серафимівна  

заступник голови Переяславської ТГ 

52 Степаниденко Людмила 

Анатоліївна  

начальник відділу соціальної роботи 

Комунальної установи Петрівської сільської 

ради «Центр надання соціальних послуг» 

53 Терещенко Юрій 

Григорович  

перший заступник голови Ржищівської ТГ 

54 Ткач Тарас 

Ярославович  

заступник голови Козинської ТГ 

55 Ульянова Наталія  Заступник голови Боярської ТГ 

56 Фомічев Юрій міський голова м. Славутич 

57 Червенко Євгеній 

Миколайович  

перший заступник голови Калинівської ТГ 

(Фастівський район) 

58 Яблонська Ірина 

Володимирівна  

заступник начальника управління праці та 

соціального захисту населення Ірпінської 



 

міської ради 

 

 
 

Головуючий     О. Явтушенко 

Секретар      І. Кізілова 

 

 

 



 

Додаток № 3 

 

Реєстр присутніх голів Рад ВПО при РДА та ТГ на засідання Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській обласній державній адміністрації 

(Київській обласній військовій адміністрації) 

 

№ П.І.Б. Посада 

1 Баран Вікторія 

Петрівна  

голова Ради з питань ВПО Коцюбинської 

територіальної громади 

2 Вдовіченко 

Ольга 

Миколаївна  

голова Ради з питань ВПО при Згурівській 

селищній раді 

3 Даниляк 

Валентина 

Станіславівна  

голова Ради з питань ВПО Вишневої міської 

територіальної громади 

4 Дідич Тарас 

Тарасович  

голова Ради з питань ВПО при виконавчому 

комітеті Дмитрівської сільської ради, голова 

Дмитрівської ТГ 

5 Дроздова Ольга 

Миколаївна  

заступниця голови ради ВПО Вишгородської РДА 

6 Іваноглу Ірина 

Вікторівна  

секретар ради ВПО при Згурівській селищній раді 

7 Ковальова 

Марина 

Вікторівна  

голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Бучанській районній державній адміністрації 

(Бучанській районній військовій адміністрації) 

8 Кудінов 

Олексій 

Віталійович  

голова Ради з питань ВПО при Білоцерківській 

міській раді 

9 Ляшук Олеся 

Петрівна  

секретар Ради з питань внутрішньо переміщених 

осіб при Обухівській районній державній 

(військовій) адміністрації, секретар  Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Білоцерківській 

районній державній (військовій) адміністрації 

10 Мельник 

Григорій 

Васильович  

голова Ради з питань ВПО Димерської селищної 

ради 

11 Мирошніченко 

Ніна Олексіївна  

заступник голови Ради ВПО Іванківської ТГ 

12 Мозгова 

Світлана 

Сергіївна  

заступник голови ради ВПО при Згурівській 

селищній раді 



 

13 Севастьянова 

Вікторія 

Віталіївна  

секретар Ради ВПО при Феодосіївській ТГ 

14 Скаба Лариса 

Петрівна  

голова Ради з питань ВПО при Таращанській 

міській раді, в.о. заступника голови Таращанської 

ТГ, начальник відділу освіти 

15 Скрипник Анна 

Сергіївна  

голова Ради з питань ВПО при Узинській міській 

раді 

16 Терещенко 

Юрій 

Григорович  

голова Ради з питань ВПО Ржищівської міської 

ради  

17 Третяк 

Анастасія  

голова Ради з питань ВПО при Броварській міській 

раді 

18 Удовіченко 

Тетяну 

Вікторівну  

секретаря ради ВПО при Броварській ТГ 

19 Уманська Ірина 

Валеріївна  

голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Обухівській районній державній адміністрації 

(Обухівській районній військовій адміністрації) 

20 Чорна Галина 

Григорівна  

голова Ради з питань ВПО Петрівської сільської 

ради 

21 Юртанова 

Тетяна 

Сергіївна  

голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Фастівській районній державній адміністрації 

(Фастівській районній військовій адміністрації) 

22 Юрченко Ольга 

Борисівна  

голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Броварській районній державній адміністрації 

(Броварській районній військовій адміністрації) 

 

 
Головуючий     О. Явтушенко 

Секретар      І. Кізілова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток №4 
 

Реєстр присутніх представників міжнародних організацій та благодійних фондів 

на засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській обласній 

державній адміністрації (Київській обласній військовій адміністрації) 

 

1 Галкін Олексій 

Валентинович  

фахівець з відповідності та якості Цифрової 

Платформи Данської ради біженців 

2 Глотов Олександр 

Олексійович  

керівник напрямку Данської ради біженців 

3 Дробиш Ірина 

Анатоліївна  

представниця Благодійного Фонду Хансена 

4 Іванов Дмитро  головний експерт з регіональної координації 

Благодійного фонду «Право на захист» 

5 Красниця Віталій 

Русланович  

фахівець з соціальних мереж та маркетингу 

Данської ради біженців 

6 Рева Сергій Сергійович  молодший польовий радник Київського 

польового офісу УВКБ ООН в Україні 

7 Уріх Діна 

Костянтинівна  

координаторка проєктів БФ «Helping to Leave» 

 

 

 
Головуючий     О. Явтушенко 

Секретар      І. Кізілова 

 



01.01.24-12.02.24

Огляд ситуації
РАДА З ПИТАНЬ ВПО ПРИ КИЇВСЬКІЙ ОДА

Додаток №5



Білоцерківський
район

Бориспільський
район

Броварський
район

Обухівський
район

Фастівський
район

Бучанський
район

Вишгородський
район 6 рад ВПО на

рівні районів

Мережування рад ВПО
області

33 рад ВПО на
рівні громад

39 рад ВПО6

4
6

7

8

1
1



Динаміка утворення рад ВПО та
проблеми

Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023 Січень 2024
0
5

10
15

20
25
30
35

Не ВПО
28

ВПО
11

Білоцерківський - 3/6 ~4
Броварський 1/4 ~﻿3
Бучанський 0/6 ~﻿0
Вишгородський 1/7 ~﻿4
Обухівський 1/8 ~﻿1
Фастівський - 1/1 ~﻿1
Бориспільський - 0/1 ~﻿0

Пояснення:
ВПО/к-сть рад

~﻿﻿4 (кількість активних рад)



Звернення ВПО до контакт центру

Продовження виплат
38.7%

Забезпечення житлом
28%

Компенсація комунальних послуг
13.3%

Гуманітарна допомога
10.7%

78 %
жінки

Загальні питання
9,3%



ЗА УВАГУ!
ДЯКУЄМО

rada_vpo@koda.gov.ua
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